



阿维兰热

巴西人, 1974年至1998年任国际足联主席, 1963年至2011年任国际奥委会委员。在他任国际足联主席期间, 成功地将足球引入商业化, 并将世界杯足球赛提升至世界上最受欢迎的体育赛事。2012年7月, 被爆出受贿丑闻, 根据一份被许可公布的法庭文件显示, 阿维兰热和前巴西足协主席特谢拉, 受贿共达1500万英镑。



加夫列尔·加西亚·马尔克斯

生于1927年, 哥伦比亚作家、记者和社会活动家, 拉丁美洲魔幻现实主义文学的代表人物。1982年诺贝尔文学奖得主。代表作有《百年孤独》《霍乱时期的爱情》等。2012年7月, 马尔克斯的家人称, 马尔克斯患上了老年痴呆症, 可能今后无法再从事写作。

面孔
Face南京
文艺女青年开网店卖故事

最近, 一些网友发现网上出现了一家“故事店”, 店主是一位在南京生活的80后女孩。网店的名字“CY故事”, 寓意创意和诚意的故事。掌柜对这家小店的定位是: “不卖化妆品, 不卖衣服, 不卖食品, 主打商品不是实物, 是故事, 这是一家贩卖故事的小店……” 在这家店里, 你可以购买别人的故事, 也可以贩卖自己的故事。比如, 上架的故事中有一个叫“原来香水可以喝”, 这件故事商品的风格描述是怀旧、文艺、年代。南京大学文学院一位副教授认为, 这个店铺体现了80后青年对文学的感情, 但是要想盈利目前还是比较难。

网友开写“上海话播报新闻”

两名大学生钱翔和陆韵不久前开通了一个名为“上海话播报新闻”的微博。“我们希望大家在推广普通话的同时, 也来练一练上海话。”小钱如此说道。这个名为“上海话播报新闻”的微博颇具特色, 当天的新闻, 当天在微博上用沪语评论。节选的新闻门类丰富, 饶有趣味。每天, 小钱都要浏览各大门户网站或者报纸的电子报, 并且同时关注微博的新鲜动态, 然后将这些内容经过筛选, 交由小陆。而小陆则每天不厌其烦地揣摩一句上海话应该怎样写下来, 才更加合适。两位小编刚开始的时候, 将新闻全部用沪语“翻译”出来, 但发现有些意思没法准确表达。于是, 如今改为一条微博由普通话的新闻和沪语的评论而成。两个大学生希望, 今后不管有多忙, 都保持每天20条以上的微博量, 以飨众多粉丝。



文化

他城
City重庆
“渝姐”遭网友吐槽

近日, 第52届国际小姐中国大赛重庆赛区前三名终于“千呼万唤始出来”。不过这三甲一出场着实将网友瞬间雷翻。三美的照片一经流出便被网友疯狂转发。有网友回应称: “这么丑, 你要说这就是重庆美女的水平, 我都不好意思说自己是重庆人。”也有网友笑称: “凤姐将为她没有参加比赛而后悔, 那绝对是冠军啊。”不过也有关注者觉得有可能国际小姐不单单看外貌, 或许人家是“德、智、体”全面发展呢, 又没说“国际小姐”一定得是美女。

“舌尖上的癌症”引热议

近日, 微博上一张“舌尖上的癌症”医学图谱广为流传, 引发网民热议。图谱中, 列出了可能增加或可能降低癌症风险的23类食物、生活方式, 与15类癌症的关系。这张“舌尖上的癌症”医学图谱靠谱吗, 是否有临床试验作依据? 据几位专家介绍, 图谱里的大部分内容比较“靠谱”, 但有些结论也存在争议。图谱里, 酒精饮料是最危险的致癌食物, “广式咸鱼”, “盐、咸食”也被列为“可能增加癌症风险”的食物, 在图谱中, 最“清白”要数含糖饮料, 看上去与15种癌症没有任何关系, 但专家认为摄入糖分过多也会增加患癌风险。



健康

上海
Shanghai

我得承认我是个“作”人, 尤其是在吃饭这档子事儿上, 但好在我也并不寂寞, 周围兄弟里没几个“干净利索”的, 每每遭遇饭点儿, 一个比一个的纠结。回家弄——懒, 吃台面——累, 想来想去唯独面食轻松自在。可是, 面食, 它也纠结。红烧牛肉面吃得不要再吃了, 各类汤面好吃但出不起那汗, 兰州拉面嘛完全属于应付事儿, 身边的面馆已经没什么新鲜玩意儿了。这时候您就不得不想起了意大利人, 人家远在欧洲却也搞出了属于自己的面条, 不同的面质, 不同的“浇头”, 一样的都是对于面食的钟爱。

我得多说两句, 是关于意大利的。在欧洲这块地盘上选择美食, 总体而言, 我只会考虑三个国家: 法国、西班牙、意大利。因为在我的眼里, 欧洲只有这三个国家除了在“烹”上讲究以外, 在“调”上也会花费比较大的气力。中国人总说烹调, 其实对待这调远比对待烹更加的计较。各种调料, 各种味料, 同样的东西总是变着花样儿的推陈出新。可惜, 法国和西班牙把大多数的经历都放在了所谓的“大餐”上, 只有意大利人愿意在面条这等不见经传的“小东西”上做文章, 可这一点正中了中国人的下怀, 也正中了我的胃口。

顶着大太阳, 呼朋唤友的冲进了巴贝拉。据说最近人家的 Pizza 有 N 多新款, 但是哥们儿我是“作人”出身, 目的性强, 不打尖, 不住店, 只为吃面。各类意面如数招呼, 人手一款。先说我的, 红咖喱海鲜意面。一听红咖喱, 很多人都绷不住, 能抵得住咖喱诱惑的人并不多, 能准确说出红咖喱味道的人也不多, 当然这也包括我。微辣而不刺喉, 浓香而不霸道, 上好的红咖喱可以感染所有的食材, 但是却又不夺走食材原本的味道, 虾仁弹性十足, 裹上红咖喱, 清淡中妖娆了几分; 再粘上些红咖喱, 感觉上平添了几分刺激; 还有意面, 这是我最喜欢的部分, 用叉子卷起筋道的面条, 连沾带裹的拌上红咖喱, 送到嘴里时, 每每咬上一口, 你都会觉得这是香料和意面在争宠, 而自己, 享尽的是渔翁得利的沾沾自喜。可能有人问, 酷暑吃咖喱, 不腻吗? 嘿嘿, 吹着空调, 坐着沙发, 懂的人再佐以一大杯的青柠, 你觉得你会在东南亚顶着烈日放弃咖喱吗?

呼朋唤友的好处就在于大家可以换着吃。虾仁天使意面, 说实在的, 我现在还是搞不清这面跟天使有什么关系。但不重要, 毕竟只是个名字。也许只是少了红咖喱的原因, 天使嘛, 清淡些, 单纯些。还有黑椒牛肉意面, 典型的中意混血。意面以弹性十足而闻名, Q 的感觉极其强烈, 黑椒牛肉, 显得霸气, 也更爷们儿, 尤其是黑胡椒, 压倒一切的多余, 香味会毫不收敛的散发出来。

就这样, 一个中午三人三款面, 也确实没有肚子再装 Pizza 了, 回到我开始所说的, 找吃食确实是件纠结的事儿, 尤其是在酷暑的夏日。天气可以纠结, 人也可以纠结, 但当你想到巴贝拉的时候, 想到意面的时候, 别再纠结啦, 冲吧!

· 文 / 李强



外送订餐电话

4007-78-78-78



五莲路店/浦东张江路801-835号1楼

九江路店/共和新路5219号

陕西南路店/陕西南路238号底层

青浦桥梓湾店/公园路666弄

梅陇路店/梅陇路257号1-2楼

南汇南门店/惠南镇南大街18号4楼

赤峰路店/赤峰路轻轨站1楼

浦东成山路/成山路436号3楼

嘉定店/城中路138号罗宾森广场1-2楼

中山公园店/长宁路1018号龙之梦购物中心6楼

大宁店/共和新路1998号5楼

真光店/曹安路百联中环购物广场



送

购买任意
新品意面或匹萨

鲜柠冻饮一杯

原价 15.00 元/杯



优惠券细则:
1. 每桌每单仅限使用一张本券, 复印无效
2. 点餐前请出示本券, 仅限堂食
3. 本券仅限2012年7月12日至7月26日使用
4. 如遇活动产品售罄, 巴贝拉餐厅将保留替换活动产品选项的权利

参加活动餐厅:

四川路店/四川北路1885号2楼
南京东路店/南京东路299号宏伊国际广场6楼
人民广场店/西藏中路180号5楼
七宝龙城店/七莘路3655号
控江路店/本溪路280号2楼
张江高科店/碧波路635号2楼11-12A
大宁店/大华路518号1-2楼
虹口足球场店/虹口足球场轻轨站2楼
浦东正大店/陆家嘴西路168号B2层
上海南站店/地铁1号线5号出口南馆地下2层
江川路店/江川路277号2楼
环球国际店/万航渡路1号环球世界大厦D3层